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                                                                           ВАРІАНТ_______№18                             ТЙП
18.1 Цифри від 1 до 9 включно пишуться на аркуші паперу, що потім складаються в скриньку і старанно перемішуються. Навмання виймають один аркуш. Яка ймовірність того, що число, неписане на цьому аркуші парне? Не парне? Ділиться на 3?
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18.2 У скриньці 6 білих, 5 червоних і 7 чорних кульок. З неї навмання вийнято 4 кульки. Яка ймовірність того, що 2 з них будуть одного кольору і інші дві  теж одного, але не такого, як перші дві?
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18.3 На складі є 1000 деталей, серед них 20 бракованих. Навмання беруть 3 деталі. Яка ймовірність того, що всі вони будуть без браку?
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18.4 У першій скриньці 7 білих і 3 чорні кульки, а в другій – 4 білі і 5 чорних. З першої скриньки виймають одну кульку і перекладають у другу скриньку, після чого з другої виймають 1 кульку. Яка ймовірність що ця кулька біла?
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18.5 Знайти ймовірність того, що серед 100 ліхтарів встановлених для освітлення міста, справних є від 75 до 80, якщо ймовірність бути справними однакова для всіх ліхтарів і =0,8 Яка найімовірніша кількість справних ліхтарів у місті?
.
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18.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,2 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=8,8; дисперсія D(x)= 0,16.
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